



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6175.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-17 13:43**

Parlex azonosító: **1GDYE9DU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dócs Dávid (Mi Hazánk)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kinek a felelőssége lesz a medvék által okozott károkat maradéktalanul megtéríteni?"**

Tisztelt Agrárminiszter Úr!

A vadgazdálkodási gyakorlatok felülvizsgálata és szigorítása szükséges a Mi Hazánk szerint.

Már nem csak az autósoknak kell tartaniuk attól, hogy egy vad kárt tesz a gépjárműjükben -és a kár az övéké marad-, hanem az állattartóknak is tartaniuk kell a hazánkba ismételtelen betelepülő veszélyes ragadozóktól, akik szintén jelentős károkat okoznak az állattartóknak.

Az aranyakál országosan jelent problémát, nem csak a háziállatok, de a vadállomány esetében is, a farkasok az északi megyékben vetik meg a lábukat, míg mára bizonyított, hogy több medve is tartósan betelepült Észak-Magyarország területére, leginkább Nógrád vármegyébe, mely a helyi állattartók és gazdálkodók számára nagy kihívást jelent. Nem csak az állatállományt veszélyeztetik, de a medvék rendszeres mozgásából adódó károkról, mint a gyümölcsösök, villanypásztorok, méhkaptárak rongálásáról is, nem beszélve az urbanizálódott ragadozók esetében az emberre jelentett veszélyről.

Fontos, hogy előre kidolgozott stratégiával rendelkezünk, hiszen láthatjuk, hogy Felvidék és Erdély esetében milyen napi szintű problémát jelent a nagyragadozók túlszaporodása. Ennek fényében szeretnék a következő kérdésekre választ kapni:

- Tervezi-e a kormány, hogy bizonyos létszám fölött vadászati engedélyt ad a nagyragadozókra is?
- Kinek a felelőssége lesz a medvék által okozott károkat maradéktalanul megtéríteni?
- Vannak-e pontos adatai a kormánynak a vadászatra jogosultaktól a magyarországi medvepopulációt illetően?

Tisztelettel:

Dócs Dávid

képviselő